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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DA 
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e seis, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Septuagésima Segunda Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, Ana Maria 
Rezende Junqueira, José Alencar Carneiro de Freitas, Iara Guimarães Altafin, Paula Diniz Galera, 
Francisco Ernesto Moreno Bernal (suplente), Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias 
Vasconcelos, Simone Perecmanis, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Luci 
Sayori Murata e José Américo Soares Garcia. Conselheiros ausentes com justificativa: Deborah 
Cléa Ruy, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, José Renato Junqueira Borges e Vítor Salvador 
Picão Gonçalves. Aberta a sessão, a conselheira Vânia informou que a Associação dos Docentes 
da Universidade de Brasília está convidando todos os professores recém contratados para um 
coquetel no dia oito de dezembro, na sede da Casa do Professor. O conselheiro Francisco 
informou que no dia primeiro de dezembro participou de uma reunião na casa Niemeyer, na qual 
estiveram presentes o Vice-Reitor, o Diretor do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico 
e vários Diretores de Faculdades, onde se discutiu o Desenvolvimento do Parque Científico e 
Tecnológico da Universidade de Brasília. A Presidência informou que encontra-se em tramitação 
no Decanato de Administração e Finanças, o projeto de construção da nova sede da Faculdade. 
O conselheiro Wenceslau informou que a previsão de expansão da Faculdade está prevista para 
ocupar o espaço após a sala dos professores e a área atualmente ocupada pela Ecologia logo 
após a Caixa Econômica Federal. O conselheiro José Ricardo informou que o Sistema Nacional 
de Avaliação da Educação Superior está promovendo treinamento visando à capacitação de 
docentes para avaliação dos cursos de graduação. Na seqüência, a Presidência disse que 
constitui duas comissões para discussão do Projeto Político Pedagógico dos cursos de Agronomia 
e Medicina Veterinária. Com referência a Agronomia, o conselheiro Oliveira disse que o Projeto 
Pedagógico em sua versão preliminar foi apresentado ao Decanato de Ensino e Graduação para 
críticas e sugestões e que adaptações e formatação do documento definitivo, estão sendo 
realizadas. Disse ainda, que está sendo agendada uma reunião com o referido Decanato, a 
Direção da Faculdade e algumas pessoas envolvidas na elaboração do projeto em questão. 
Concluindo, falou que a versão preliminar do documento já está disponível para os interessados. 
Com relação à Veterinária, a conselheira Paula Galera informou que foram realizadas três 
reuniões na casa Niemeyer, com o convite a todos os docentes da Medicina Veterinária, a fim de 
estabelecer o perfil de egresso e, a partir dele, o conteúdo programático do curso. Finalizando, 
disse que para o próximo ano, a continuidade do projeto discutirá a matriz curricular e finalizará o 
projeto. Logo após, o servidor Cláudio do Centro de Planejamento, fez uma rápida apresentação 
da localização da área destinada a construção da nova sede da Faculdade, localizada próxima ao 
Instituto Brasileiro do Meio Ambiente. A conselheira Roberta informou que dos quatrocentos e 
quinze eventos cadastrados no Decanato de Extensão, a Faculdade contribuiu com três e dos 
cento e três eventos de ação contínua, a Faculdade contribuiu com quatro. Finalizando disse que 
pretende implantar a residência acadêmica nos projetos de extensão. Logo após, foi lida e 
aprovada com três abstenções, a ata da reunião anterior. Em seguida, foram referendados por 
unanimidade, os Atos da Direção números 55 e 57 que constituíram comissões para análise dos 
Relatórios Finais de Atividades, referente ao período do estágio probatório dos professores Luci 
Sayori Murata e Jairo Pereira Neves. As conselheiras Luci e Simone relataram pareceres 
favoráveis aos Planos de Trabalhos apresentados pelos professores Sérgio Lúcio Salomon Cabral 
Filho e Márcia de Aguiar Ferreira, os quais foram aprovados por unanimidade. A Presidência fez a 
leitura do parecer favorável ao Relatório Parcial de Atividades do 18º mês de estágio probatório e 
pedido de progressão funcional da professora Carolina Madeira Lucci, de professora Adjunta I 
para professora Adjunta II, que foi aprovado por unanimidade. Continuando, apresentou os 



pareceres favoráveis às homologações dos Relatórios Finais de Atividades do Estágio Probatório 
dos professores Luci Sayori Murata e Jairo Pereira Neves, os quais foram aprovados por 
unanimidade. A conselheira Luci relatou parecer favorável ao pedido de afastamento do professor 
Francisco Ernesto Moreno Bernal para aperfeiçoamento em nível de pós-doutorado na 
Universidade de Cambridge, Inglaterra, que foi aprovado quanto ao mérito, devendo retornar a 
Área de Clínica e Cirurgia para fins de parecer. A Presidência solicitou referendo para o Projeto 
de Extensão de Semana de Veterinária da Universidade de Brasília, ocorrida em maio do corrente 
ano, que foi referendado por unanimidade. Sendo onze horas e dez minutos, nada mais havendo 
a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 
mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...........................................................


